

ERRATA Nº 001/2013 – EDITAL DE COLETA DE PREÇOS Nº 001/2013

A Confederação Nacional dos Municípios (CNM) torna pública **ERRATA Nº 001/2013 DO EDITAL DE COLETA DE PREÇOS Nº001/2013.**

1) Na Ementa do Edital Coleta de Preços nº001/2013, leia-se:

Edital de seleção para a contratação de empresa especializada, visando à execução da obra de construção da sede da Confederação Nacional de Municípios – CNM, na Cidade de Brasília– DF.

2) No item 1. Objeto, leia-se:

1. DO OBJETO

O presente Edital tem por objeto a seleção e contratação de empresa especializada, para, em regime de empreitada por preço global, executar a obra de construção, paisagismo, urbanização de áreas externas e instalações prediais do edifício da nova sede da Confederação Nacional de Municípios (CNM), no Setor de Grandes Áreas Norte – SGAN, Quadra 601, Módulo “N”, em Brasília-DF, com a área total de 9.682,00m², de acordo com o Projeto Executivo de arquitetura, seus complementares, memoriais descritivos, caderno de encargos e demais especificações (ANEXOS XI e XII);

3) Na alínea “a” do subitem 6.1.2. Qualificação técnica do Edital, leia-se:

a) certidão de registro de pessoa jurídica atualizada, emitida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou no Conselho de Arquitetura e Urbanismo - CAU, do Estado-sede da empresa proponente.

4) Permanecem inalterados todos os demais itens da COLETA DE PREÇOS Nº001/2013, incluindo a data de abertura do Edital.

Brasília, 23 de maio de 2013.

Ignacio José Kornowski
Presidente da Comissão de Seleção